



ДО

Лицата, закупили документация за участие в обществена поръчка

Относно: Постъпило запитване за разяснения по документация за участие в обществена поръчка

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване с вх. № УРП-01-03-854/20.09.2012 г. за разяснения по документацията на обявена открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на строително-монтажни работи за реконструкция и модернизация на общинско депо за ТБО – Габрово, превръщайки го в регионално за нуждите на общините Габрово и Трявна в рамките на проект DIR – 5112122-1-66 „Изграждане на регионална система за управление на отпадъците в Регион Габрово”, по Приоритетна ос 2 на ОП „Околна среда” 2007-2013г.”

Община Габрово, в качеството ѝ на Възложител, прави следните разяснения :

Въпрос:

„Съгласно Обявление за поръчка, Част VI.3., т.5, (стр.10) и Указания стр.11 т.18 Критерии за подбор, включващи минимални изисквания за техническите възможности и квалификация на участниците, подточка в), Б/ т.5, ключовият експерт „Машини и съоръжения/техники и технологии за опазване на околната среда” следва да бъде с „Квалификация: Висше образование спетен магистър; Машинен инженер; Професионален опит: минимум 6 г. професионален стаж като машинен инженер; минимум 3 г. в изпълнение на СМР свързани с въвеждането в експлоатация на модулни технически съоръжения за опазване на околната среда, поне едно от които представлява: модулна пречиствателна станция за питейни/отпадни/инфилтратни води или модулна помпена станция за води или модулна горивна газоочистваща инсталация и/или съоръжение;”.

Молим да отговорите ще бъде ли приемливо за Възложителя за покриване на изискването за Квалификацията на ключовият експерт „Машини и съоръжения/техники и технологии за опазване на околна среда”, вместо „Висше образование степен магистър; Машинен инженер; да се представи Висше образование степен магистър; Инженер химик, завършил „Химикотехнологичен и Металургичен Университет” – София; при условие, че въпросният специалист отговаря на останалите изброени по-горе условия и има опит в „изпълнението на СМР свързани с въвеждането в експлоатация на модулни технически съоръжения за опазване на околната среда, поне едно от които представлява: модулна пречиствателна станция за питейни/отпадни/ инфилтратни води или модулна помпена станция за води или модулна горивна газоочистваща инсталация и/или съоръжение.”

Отговор:

На основание чл. 29 (1) от ЗОП, Община Габрово, в качеството на Възложител предоставя на вниманието на заинтересованите лица следните разяснения:

Съгласно т.18 Критерии за подбор, включващи минимални изисквания за техническите възможности и квалификация на участниците, подточка в), Б/ т.5 от Указанията за участие,



Възложителят е посочил, че за ключовия експерт „Машини и съоръжения/техники и технологии за опазване на околната среда” се изисква като квалификация: висше образование степен магистър, машинен инженер. Същото трябва да се разбира в смисъла на широкото понятие на тази образователно-професионална квалификация.

Висше образование степен магистър, инженер-химик - е допустимо като минимално изискване за квалификация при друг вид ключов експерт от изброените по настоящата обществена поръчка.

С УВАЖЕНИЕ,



ИНЖ. КЛИМЕНТ КУНЕВ

За кмет на Община Габрово
/Съгласно Заповед № 1640/31.08.2012 г.
на кмета на Община Габрово/

